GIA LAI TIỀM NĂNG VÀ CƠ HỘI ĐẦU TƯ
Gia Lai có diện tích lớn thứ 2 cả nước, dân số hơn 1,4 triệu người gồm 34 dân tộc anh em cùng sinh sống. Tỉnh có 14 huyện, 02 thị xã và 01 thành phố với 222 đơn vị hành chính cấp xã. Gia Lai cách Đà Nẵng, Nha Trang, thành phố Hồ Chí Minh của Việt Nam, Pắc Xế của Lào, Xiêm Riệp của Campuchia khoảng 400- 600 Km. Gia Lai có hệ thống giao thông đường bộ và đường hàng không rất thuận lợi cho việc đi lại, giao thương hàng hóa với nhiều địa phương trong nước và quốc tế như: Quốc Lộ 14 từ Đà Nẵng - Quảng Nam đến Kon Tum đi Gia Lai - Đăk Lăk về thành phố Hồ Chí Minh; Quốc lộ 19 nối từ cảng biển Qui Nhơn tỉnh Bình Định đi thành phố Pleiku 160 km, qua cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh của Gia Lai và qua Quốc lộ 78 đến tỉnh Ratanakiri, các tỉnh Đông Bắc - Campuchia, sang các tỉnh Nam Lào, Thái Lan; Quốc lộ 25 đi Tuy Hòa tỉnh Phú Yên. Cảng Hàng không Pleiku với tần suất 03 chuyến bay hàng ngày đi thành phố Hồ Chí Minh, Hà Nội, Hải phòng, Nghệ An và ngược lại trong khoảng hơn 01 giờ bay. 

Gia Lai được thiên nhiên ưu đãi về tài nguyên, đất đai, khí hậu là nơi còn rất nhiều tiềm năng cho các cơ hội đầu tư phát triển. Chính quyền địa phương thời gian qua cũng luôn nỗ lực, tạo thuận lợi cho nhà đầu tư, luôn xem thành công của nhà đầu tư, các nhà doanh nghiệp là thành công của Tỉnh. 

I. Điều kiện tự nhiên thuận lợi:
Nằm ở phía Bắc của Tây Nguyên hùng vỹ, trên độ cao trung bình 700 - 800  m so với mực nước biển. Tỉnh có diện tích tự nhiên 15.536,93 km2 trải dài từ 12°58'20" đến 14°36'30" vĩ bắc, từ 107°27'23" đến 108°54'40" kinh đông. 
Phía Bắc Gia Lai giáp tỉnh Kon Tum.

Phía Đông giáp các tỉnh Quảng Ngãi, Bình Định và Phú Yên.

Phía Nam giáp tỉnh Đăk Lăk.

Phía Tây giáp Vương quốc Campuchia. 
Gia Lai có vị trí quốc tế quan trọng trong khu vực Tam giác phát triển Việt Nam - Lào - Campuchia. Tỉnh có 90 km đường biên giới với Vương quốc Campuchia, đây là điều kiện thuận lợi để phát triển kinh tế cửa khẩu. Là đầu nguồn của nhiều hệ thống sông chảy xuống vùng Duyên hải và lưu vực sông Mê Kông nên có vị trí quan trọng trong việc cần bằng sinh thái, môi trường không chỉ của Gia Lai mà còn của các tỉnh Duyên hải Nam Trung bộ và khu vực.
Địa hình Gia Lai được chia thành 4 khu vực: vùng đồi núi cao, vùng cao nguyên, vùng trung du và vùng trũng. 

Khí hậu: Gia Lai có khí hậu nhiệt đới gió mùa cao nguyên, một năm có hai mùa: mùa mưa bắt đầu từ tháng 5 và kết thúc vào tháng 10, mùa khô từ tháng 11 đến tháng 4 năm sau. Vùng Tây Trường Sơn có lượng mưa trung bình từ 2.200 đến 2.500 mm, vùng Đông Trường Sơn từ 1.200 đến 1.750 mm. Nhiệt độ trung bình năm là 22-25ºC.

Nguồn nước sông suối: Sông, suối trên địa bàn tỉnh Gia Lai thuộc  03 sông lớn là: sông Ba, sông Sê San  và  sông  Xrê-pốc.  Ngoài  ra,  thượng  nguồn  sông  Kôn  và  sông  Kỳ  Lộ  cũng  bắt nguồn từ phần phía Đông của tỉnh Gia Lai.
Thiên nhiên ưu ái ban tặng cho Gia Lai vùng đất rộng lớn, thổ nhưỡng phì nhiêu, thời tiết ôn hòa quanh năm, phù hợp với tất cả các loại cây trồng trên mọi miền đất nước và chăn nuôi các loại giống gia súc, gia cầm và thủy sản, đây là lợi thế mà ít có địa phương nào sánh được, rất đáng để các nhà đầu tư quan tâm đến đây nghiên cứu đầu tư.
II. Tiềm năng, thế mạnh:
Với cơ chế thông thoáng của tỉnh, thời gian qua nhiều doanh nghiệp trong và ngoài nước đã đầu tư vào Gia Lai khai thác một số lĩnh vực, đem lại hiệu quả kinh tế cao, tuy vậy tiềm năng thế mạnh Gia Lai còn rất dồi dào, nhiều lĩnh vực chưa được khai thác.
1. Tiềm năng về nông nghiệp gắn với công nghiệp chế biến và tiêu thụ sản phẩm:
Các sản phẩm chủ lực trên địa bàn cần kêu gọi đầu tư:

- Cà phê: Tổng diện tích hơn 97.070 ha, sản lượng đạt hơn 235 ngàn tấn cà phê nhân. Trên địa bàn hiện có 70 cơ sở chế biến với tổng công suất 5.000 tấn/năm. Tỷ lệ chế biến cà phê bột đạt 2,3%, còn lại là sơ chế đánh bóng và xuất thô.

- Tiêu: Tổng diện tích hơn 12.000 ha, sản lượng đạt hơn 43 ngàn tấn cà phê nhân. Trên địa bàn hiện có 03 nhà máy sản xuất, chế biến với tổng công suất 6.500 tấn/năm. Tỷ lệ chế biến tiêu sọ đạt 13,2%, còn lại là xuất thô.

- Cao su: Tổng diện tích hơn 88.000 ha, sản lượng đạt khoảng 111 ngàn tấn mũ. Trên địa bàn hiện có 15 cơ sở sản xuất, chế biến mủ cao su thô với tổng công suất 88.000 tấn/năm; chưa có nhà máy chế biến cao su thành phẩm. 

- Điều: Tổng diện tích khoảng 19.000 ha, sản lượng đạt hơn 14,6 ngàn tấn. Trên địa bàn hiện có 05 nhà máy sản xuất, chế biến với tổng công suất 6.000 tấn/năm (đạt tỷ lệ 33%).

Mặc dù là địa phương có thế mạnh lớn về sản xuất nông nghiệp, tuy nhiên giá trị kinh tế mang lại của các sản phẩm nông nghiệp còn thấp. Sản phẩm làm ra chủ yếu xuất thô, hàng năm tỷ lệ chế biến đạt rất thấp, chế biến cao su mới dừng lại ở công đoạn sơ chế mủ thô. Do vậy, Gia Lai đang ưu tiên kêu gọi các nhà đầu tư vào lĩnh vực công nghiệp chế biến sâu các sản phẩm nông sản chất lượng cao.
2. Tiềm năng phát triển công nghiệp:
- Công nghiệp năng lượng: Gia Lai được đánh giá là địa phương có tiềm năng phát triển điện gió, điện mặt trời. Qua khảo sát đo gió sơ bộ tại một số vị trí, Gia Lai hiện có 4 khu vực tiềm năng điện gió rất lớn với công suất đạt khoảng 11.950MW. Trong đó: 
+ Khu vực phía Đông tỉnh (gồm các huyện: Mang Yang, Đăk Pơ, Kông Chro, K’Bang và thị xã An Khê): quy mô công suất có thể đạt 3.800 MW.
+ Khu vực phía Đông Nam tỉnh (gồm các huyện: Phú Thiện, Ia Pa, Krông Pa và thị xã Ayun Pa): quy mô công suất có thể đạt 1.300 MW.

+ Khu vực phía Tây tỉnh (gồm các huyện: Chư Prông, Đức Cơ, Chư Sê, Chư Pưh và Đăk Đoa): quy mô công suất có thể đạt 6.350 MW.
+ Khu vực thành phố Pleiku: quy mô công suất có thể đạt 500MW
- Theo các nguồn cơ sở dữ liệu khác nhau như Meteonorm, NASA, SolarGis cũng như từ Bản đồ bức xạ mặt trời và đánh giá tiềm năng năng lượng mặt trời tại Việt Nam trong khuôn khổ dự án hỗ trợ kỹ thuật “Thúc đẩy phát triển năng lượng mặt trời tại Việt Nam” giữa Tổng cục Năng lượng và Cơ quan hợp tác phát triển Tây Ban Nha, Gia Lai có số giờ nắng bình quân từ 1.900 - 2.200 giờ/năm, bức xạ tổng cộng từ 335 - 380 kcal/cm2 và số liệu bức xạ mặt trời trung bình ngày đưa vào tính toán từ 4,6 - 5,2 kWh/m2/ngày. Đây là điều kiện rất thuận lợi để phát triển các dự án điện mặt trời trên địa bàn, quy mô công suất có thể đạt 7.500MW. Trong đó:

+ Các dự án điện mặt trời trên đất: quy mô công suất có thể đạt trên 5.000MW.

+ Các dự án điện mặt trời nổi trên nước: quy mô công suất có thể đạt trên 2.500MW.
- Công nghiệp sản xuất vật liệu xây dựng: Gia Lai là địa phương có nguồn khoáng sản đa dạng và phong phú, trong đó nhiều loại khoáng sản có giá trị kinh tế cao như: bô xít, vàng, đá granit, đá vôi, sét, cát xây dựng… Tuy nhiên, trên thực tế hiện nay, ngành công nghiệp khai khoáng ở Gia Lai hầu như chưa phát triển, chỉ mới khai thác một ít lượng đá Granit và gạch nung. Đây là cơ hội cho các nhà doanh nghiệp đầu tư vào ngành sản xuất vật liệu xây dựng.
3. Tiềm năng phát triển du lịch:
Gia Lai là một địa phương có vị thế quan trọng trong chiến lược phát triển của khu vực Tây Nguyên và đang sở hữu nguồn tài nguyên du lịch phong phú, đa dạng với nhiều danh lam thắng cảnh đẹp hùng vĩ, nhiều di tích văn hóa-lịch sử tiêu biểu, nhiều giá trị văn hóa phi vật thể độc đáo trong đời sống đương đại...

Tiềm năng về du lịch tỉnh Gia Lai mang những nét đặc sắc riêng nhưng chưa được đầu tư khai thác đúng mức. Nổi bật là tài nguyên du lịch tự nhiên với hệ sinh thái đa dạng, rừng nguyên sinh, hệ thống các thác nước, hồ tự nhiên và nhân tạo. Bên cạnh đó là nguồn tài nguyên nhân văn và những công trình di tích lịch sử - văn hóa nổi tiếng.

Danh lam thắng cảnh, di tích lịch sử, văn hóa ở Gia Lai có các địa danh chủ yếu như: Nhà lao Pleiku, khu di tích Tây Sơn thượng đạo (di tích căn cứ địa của Anh hùng áo vải Tây Sơn Nguyễn Huệ), làng kháng chiến Stơr (quê hương của Anh hùng Núp), cùng với các địa danh Pleime, Cheo Reo, Biển Hồ hay còn gọi là Hồ Tơnưng (Ia Nueng), hồ Ayun Hạ, thác Phú Cường, thác Chín Tầng, thác Ia Nhí, thác Ya Ma - Yang Trung, thác Lệ Kim, đồi thông Hà Tam, vườn Quốc gia Kon Ka Kinh, khu Bảo tồn thiên nhiên Kon Chư Răng, núi Hàm Rồng,… Ngoài ra, Gia Lai còn có nhiều ngôi chùa nổi tiếng và mang nét kiến trúc độc đáo như: chùa Minh Thành, chùa Bửu Minh...

Các lễ hội dân gian đặc sắc của những dân tộc cư trú lâu đời tại Gia Lai (Lễ bỏ mã, lễ mừng chiến thắng, lễ mừng được mùa…) và không gian văn hóa cồng chiêng được UNESCO công nhận là “Kiệt tác truyền khẩu và di sản văn hóa phi vật thể của nhân loại”. Các tài nguyên du lịch nhân văn như: kiến trúc nhà Rông, nghệ thuật điêu khắc gỗ, âm nhạc, vũ điệu dân gian… là những tài nguyên du lịch quý giá thu hút rất đông du khách trong nước và quốc tế đến tham quan, tìm hiểu…

Du lịch cộng đồng, một trong những xu thế đang được nhiều du khách lựa chọn, đây cũng là một trong những lợi thế của Gia Lai. Gia Lai có 34 dân tộc anh em cùng chung sống với những làng mạc mang nhiều bản sắc văn hóa dân tộc đặc trưng…cùng với những ẩm thực nổi tiếng như cơm lam, rượu cần, gà nướng. Các lễ hội dân gian đặc sắc của những dân tộc cư trú lâu đời tại Gia Lai như: Lễ Pơ thi, lễ mừng chiến thắng, lễ mừng được mùa… và các tài nguyên du lịch nhân văn như: Kiến trúc nhà Rông, nghệ thuật điêu khắc gỗ, âm nhạc, vũ điệu dân gian…và những phát hiện mới nhất về khảo cổ học ở di chỉ gò đá Rộc Tưng – thị xã An Khê về thời kỳ đá cũ trên 800 ngàn năm…tất cả sẽ mang lại cho du khách những trải nghiệm thực tế vô cùng thú vị để khám phá, tìm hiểu về những nét văn hóa tiêu biểu của con người, vùng đất Gia Lai xinh đẹp, thơ mộng và hùng vĩ .

Với những nét kiến trúc độc đáo nhưng vẫn toát lên sự cổ kính, trang nghiêm…du lịch tâm linh cũng là một trong những điểm nhấn du lịch của Gia Lai. Những năm gần đây, Gia Lai được đầu tư xây dựng nhiều ngôi chùa lớn và nổi tiếng như: Chùa Minh Thành, Chùa Biển Hồ, Thiền Viện Trúc Lâm, Đền thờ các Vua Hùng ở Công viên Đồng Xanh và các nhà thờ  thuộc nhiều tôn giáo khác nhau.
Mặc dù được tạo hóa ban tặng tiềm năng du lịch đa dạng phong phú, nhưng hiện nay ngành du lịch của địa phương lại phát triển còn chậm, các cơ sở du lịch còn hạn chế, chưa xây dựng được sản phẩm du lịch đặc trưng; nhiều tiềm năng du lịch chưa được khai thác. Đây chính là cơ hội lớn cho các nhà đầu tư khi Gia Lai đang có nhiều cơ chế thông thoáng đẩy mạnh thu hút các doanh nghiệp đầu tư vào các dịch vụ du lịch, nhằm đánh thức tiềm năng của vùng đất này.
4. Y tế - giáo dục:

Trên phạm vi toàn tỉnh, hiện nay có: 06 bệnh viện tuyến tỉnh, 02 chi cục, trung tâm kiểm soát bệnh tật, 01 trường trung cấp y tế, trung tâm giám định, trung tâm pháp y, tuyến huyện có 17 phòng y tế, 17 trung tâm y tế huyện, 222 xã, phường, thị trấn có y tế hoạt động. Triển khai bệnh viện vệ tinh khoa Ung bướu, khoa Tim mạch tại bệnh viện đa khoa tỉnh. Với hệ thống cơ sở y tế hiện có đã cơ bản đáp ứng được nhu cầu khám chữa bệnh ban đầu cho người dân trong địa bàn. 

Sự nghiệp giáo dục - đào tạo được các cấp, các ngành và toàn xã hội quan tâm; quy mô, mạng lưới, cơ sở giáo dục và đào tạo tiếp tục được mở rộng. Đến nay toàn tỉnh có 772 trường học mầm non và phổ thông; 03 trường Trung cấp chuyên nghiệp; 01 trường cao đẳng nghề; 01 trường Cao đẳng sư phạm và 02 phân hiệu đại học; 01 Trung tâm  giáo dục thường xuyên tỉnh; 15 trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên; 24 trung tâm ngoại ngữ, tin học; 222 trung tâm học tập cộng đồng đáp ứng cơ bản nhu cầu về học tập của nhân dân trong tỉnh.
5. Nguồn nhân lực, lao động:
Gia Lai với dân số 1.541,5 nghìn người, trong đó lực lượng lao động từ 15 tuổi trở lên chiếm 58,60% so với dân số, tương đương 903 nghìn người. Gia Lai đã mở rộng các cơ sở đào tạo dạy nghề cho công  nhân lành nghề và lao động nông thôn, hằng năm có hàng chục ngàn lao động được qua đào tạo nghề, đáp ứng nhu cầu phục vụ cho các nhà máy, khu công nghiệp. Cùng với đó hình thành các phân viện đại học như: Phân viện Đại học Nông Lâm TP.HCM tại Gia Lai, Đại học Đông Á, các trường học chất lượng cao, nhằm đào tạo nguồn nhân lực tại chỗ cho địa phương. Tuy nhiên, hiện nay các trường Đại học chưa nhiều, đây cũng là cơ hội cho các nhà đầu tư vào lĩnh vực giáo dục với quy mô giáo dục hiện đại và đa ngành nghề đào tạo.…
6. Khu kinh tế, khu công nghiệp

Hiện nay tỉnh Gia Lai đã quy hoạch 03 khu công nghiệp: Khu công nghiệp Trà Đa, Khu công nghiệp thuộc Khu kinh tế cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh và Khu Công nghiệp Nam Pleiku với tổng diện tích: 559,67 ha. Trong đó:
- Khu Công nghiệp Trà Đa, thành phố Pleiku đã được quy hoạch với diện tích 213 ha (đã bao gồm 15 ha đất dịch vụ), được đầu tư tương đối hoàn chỉnh hạ tầng kỹ thuật, đã và đang thu hút các nhà đầu tư trong và ngoài nước đến đầu tư. 
- Khu công nghiệp thuộc Khu kinh tế cửa khẩu Quốc tế Lệ Thanh đã được quy hoạch với diện tích 155, 12 ha. Đã thực hiện đầu tư cơ sở hạ tầng với diện tích là 37,2 ha nhưng đến nay vẫn chưa hoàn chỉnh. Hiện tỉnh đang kêu gọi đầu tư kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp.

- Khu Công nghiệp Nam Pleiku đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định số 1118/QĐ-TTg ngày 03/9/2019 về việc chủ trương đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng khu công nghiệp Nam Pleiku – tỉnh Gia Lai  với diện tích 191.55ha.
Ngoài 03 Khu công nghiệp trên, trên địa bàn tỉnh Gia Lai hiện có 08 cụm công nghiệp với tổng diện tích 275,08 ha và 03 cụm công nghiệp đang tiến hành thành lập cụm công nghiệp và quy hoạch chi tiết với tổng diện tích 120,34 ha. Các cụm công nghiệp tập trung chủ yếu thu hút các dự án chế biến nông lâm sản, gia công cơ khí, sửa chữa lắp ráp máy móc thiết bị phục vụ nông nghiệp, công nghiệp sản xuất vật liệu xây dựng, hàng tiêu dùng, chế biến thức ăn gia súc….
III. Cơ chế chính sách thu hút đầu tư
Với phương châm luôn chào đón và sẵn sàng đồng hành, hỗ trợ, tạo mọi điều kiện thuận lợi nhất để doanh nghiệp hoạt động, đầu tư có hiệu quả. Gia Lai luôn xem thành công của nhà đầu tư, doanh nghiệp là thành công của tỉnh. 

Tỉnh đã thực hiện nhiều hoạt động cải cách thủ tục hành chính mang tính đột phá trong việc hỗ trợ doanh nghiệp, đặc biệt là dịch vụ hành chính công nhằm cung cấp dịch vụ công nhanh, gọn, hiệu quả cho doanh nghiệp. Đối với việc kêu gọi, thu hút đầu tư, hỗ trợ doanh nghiệp, tỉnh đã thành lập Hội đồng Xúc tiến Đầu tư nhằm giải quyết, hoàn tất thủ tục của các dự án một cách nhanh nhất, từ đó đã tạo được niềm tin cho nhà đầu tư, doanh nghiệp.. Bên cạnh đó, việc đưa vào hoạt động Trung tâm phục vụ Hành chính công tỉnh từ tháng 9/2018 đã giúp toàn bộ việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả ở các sở, ban, ngành tập trung tại một đầu mối. Mọi thông tin về tiến trình, thời gian giải quyết thủ tục hành chính đều công khai, minh bạch. Đến nay, 100% thủ tục hành chính được đưa ra thực hiện tại Trung tâm Hành chính công, tạo thuận lợi nhất cho doanh nghiệp và người dân.
Bên cạnh các chính sách ưu đãi, hỗ trợ đầu tư chung của Nhà nước theo Luật Đầu tư; nhà đầu tư khi thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh Gia Lai còn được hưởng một số chính sách hỗ trợ đầu tư do UBND tỉnh quy định tại Quyết định số 26/2016/QĐ-UBND ngày 23/5/2016 của UBND tỉnh, ở một số ngành nghề thuộc các lĩnh vực trọng tâm như: Nông nghiệp công nghệ cao, công nghiệp chế biến các sản phẩm từ nông nghiệp, quảng bá phát triển du lịch, đầu tư cơ sở hạ tầng… Theo đó, các chính sách bao gồm hỗ trợ về san lấp mặt bằng, rà phá bom mìn, hạ tầng kỹ thuật; hỗ trợ xây dựng cơ sở hạ tầng kỹ thuật ngoài hàng rào; hỗ trợ chi phí lập dự án đầu tư và chi phí lập báo cáo đánh giá tác động môi trường; hỗ trợ kinh phí tham gia triển lãm, chợ công nghệ quốc tế…
IV. Lĩnh vực ưu tiên thu hút đầu tư trong thời gian tới:
Lĩnh vực thu hút đầu tư của tỉnh Gia Lai giai đoạn 2018-2021 và những năm tiếp theo rất đa dạng, trong đó tập trung chủ yếu vào các lĩnh vực sau: 
- Lĩnh vực nông, lâm nghiệp: Ưu tiên kêu gọi các dự án đầu tư xây dựng khu Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; đầu tư hợp tác, nghiên cứu sản xuất giống cây trồng, cung ứng vật tư nông nghiệp; đầu tư, hợp tác trong lĩnh vực hỗ trợ phát triển, ứng dụng công nghệ thông tin trong các khâu từ canh tác đến thu hoạch, bảo quản, tiêu thụ đối với các nông sản hàng hóa có thế mạnh của tỉnh;; chăn nuôi đại gia súc với quy mô công nghiệp; khu lâm nghiệp ứng dụng công nghệ cao; trồng và bảo vệ rừng; phát triển cây dược liệu…
- Lĩnh vực xây dựng cơ sở hạ tầng: Ưu tiên kêu gọi các dự án đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng khu, cụm công nghiệp; các trung tâm thương mại, chợ, bến xe; trung tâm giết mổ gia súc đại gia súc, gia cầm tập trung….
- Lĩnh vực sản xuất công nghiệp: Ưu tiên kêu gọi các dự án:
+ Đầu tư vào công nghiệp chế biến tinh, chế biến sâu các sản phẩm nông nghiệp như: Chế biến nước ép từ trái cây, củ, quả với quy mô tập trung; chế biến cao su, cà phê, điều, thức ăn chăn nuôi, chế biến gia súc, gia cầm; chế biến sữa...
+ Đầu tư vào công nghiệp sản xuất vật liệu xây dựng không nung; sản xuất hàng tiêu dùng (đồ gia dụng từ nhựa, chế biến các sản phẩm sau đường…); công nghiệp hỗ trợ, thu gom, xử lý, tái chế hoặc sử dụng chất thải.
- Lĩnh vực năng lượng: Ưu tiên kêu gọi đầu tư các dự án phong điện, điện mặt trời.
- Lĩnh vực du lịch: Các dự án phát triển du lịch cộng đồng, du lịch nông thôn, dự án đầu tư du lịch - sinh thái - nghỉ dưỡng như: Khu du lịch  Biển Hồ - Chư Đăng Ya, du lịch sinh thái hồ Ayun Hạ, du lịch thác Phú Cường…đảm bảo phát triển du lịch theo hướng bền vững
- Ưu tiên tập trung kêu gọi các dự án phát triển chăm sóc sức khỏe kết hợp với du lịch nghĩ dưỡng; tổ hợp chăm sóc sức khỏe hiện đại chất lượng cao; liên doanh liên kết trang thiết bị.
- Ưu tiên kêu gọi đầu tư lĩnh vực giáo dục đào tạo hiện đại, đa ngành nghề, đặc biệt đầu tư các trung tâm đào tạo nghề chất lượng cao…để đào tạo, cung cấp lực lượng lao động có trình độ kỹ thuật và tay nghề cao, đáp ứng nhu cầu thị trường lao động cho các cơ quan, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh, phục vụ cho sự nghiệp công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước và hội nhập kinh tế thế giới
Trên cơ sở tiềm năng, lợi thế của địa phương; các cơ chế, chính sách thiết thực và hiệu quả; quyết tâm cao độ trong cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh và nỗ lực đồng hành cùng doanh nghiệp của chính quyền tỉnh, Gia Lai trân trọng mời gọi, đón tiếp và sẵn sàng tạo mọi điều kiện thuận lợi nhất để các nhà đầu tư, doanh nghiệp đến đầu tư tại tỉnh nhà.
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